

2014 年 4 月 1 日からの郵便料金改定に伴い、
秘書検定 2 級問題集（実技編）解答解説の記載事項を下記の通り訂正いたします。

頁	該当箇所	改定前	改定後
40	3. 文書の取り扱い 基本事項のまとめ	3. 3) 郵便書簡 <u>60</u>	3. 3) 郵便書簡 <u>62</u>
		3. 4) 速達 <u>270</u>	3. 4) 速達 <u>280</u>
		3. 7) 簡易書留 <u>300</u>	3. 7) 簡易書留 <u>310</u>

140606
以上